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Általános információk

Az euró árfolyamának hirtelen kedvező alakulása miatt most 10% kedvezményt
adunk a túra részvételi díjából. A kedvezmény nem a kitűzött határidőig érvényes,
hanem mindaddig, amig az MNB oldalán 370 ft alatt van az euró árfolyama!
Szlovénia legmagabb hegycsúcsa a Triglav és az őt körülölelő Nemzeti Park 4 napos
kalandunk és egy szláv törzs pogány háromfejű Istenének, Triglovnak az otthona. A
2500-as csipkés, kopár hegycsúcsok megjelenésükkel magashegyi hangulatot
idéznek, míg zöldellő völgyeiben csodálatos, mesebeli vízesések, és hegyi patakok
futnak.
Szavakkal nehéz leírni, mit érez az ember, amikor ezen a tájon túrázik,
mindenesetre az Ég, a Föld és az Alvilág Istene előtt meghajolunk, jó helyet
választott otthonául.
Egyesek szerint a hegycsúcs csupán különös, háromfejű formájáról kapta nevét.
Nekünk az első elmélet jobban tetszik.
A négy napot alaposan kimaxoljuk! Unatkozni és punnyadni nem sokat fogunk,
hiszen annyi mindent kell megnéznünk!

A Soca völgy nem csupán természeti kincseiről, de történelméről is híres. Az olasz
nevén Isonzó völgye az I. világháború fontos csatáinak volt színtere.
A bázisunknak is helyet adó Bovec, a Soca völgy központi kisvárosa. Az alpesi
hangulatú település nyaranta összegyűjti a magunkfajta vadízekre, és magashegyi
kalandokra vágyó fiatalokat, akik a végén mindenképp összeállnak egy képpé.

A négy nap alatt aktívkodunk földön, vízen és aki a zipline-t választja, bizony a
levegőben is. Első nap ki-ki eldöntheti, hogy kanyonngolni, vagy ziplineozni
szeretne, másnap túrázunk egyet a Júliai Alpokban, a harmadik nap a vadvízi
evezésé, majd levezetésként az utolsó napon gyönyörű tavakhoz bicajozunk. De
lássuk a részleteket!

Tömören
Időpont: 2026. július 2.-5.
Szállás: kempingben saját sátrakban
Ellátás: önellátó túra, két közösen főzött bográcsos vacsora kivételével
Utazás: telekocsi rendszerben, mikrobusszal
Részvételi díj
152.000 Ft
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A részvételi díj tartalmazza

A túraszervezést
A négynapos túravezetést két fő képzett túravezetővel
A három éjszaka szállást kényelmes kempingben
Két közösen elkészített bográcsos vacsora alapanagainak árát
Kerékpárkölcsönzést
Áfát, idegenforgalmi adót

A részvételi díj nem tartalmazz

az ellátás költségeit, kivétel ez alól két esti közös vacsorát
az utazás költségeit, telekocsikkal, vagy mikrobusszal
a rafting díját a Socán, képzett rafting túravezetőkkel (78 EUR) (fizetés készpénzben
a helyszínen)
opcionális zipline költségét (70 EUR) (fizetés készpénzben a helyszínen) vagy
opcionális kanyoning költségét (60 EUR) (fizetés készpénzben a helyszínen)

Spórolási lehetőségek
Ha szeretnéd megtalálni a legköltséghatékonyabb megoldást, a legjobb helyen
jársz. Csoportos túrát szervezünk, ahol a csoport mérete folytán eleve kedvezőbbek
a feltételek, mintha egyedül utaznál. De ezen felül is van pár tippünk:
Csökkentsd a részvételi díjad!
Ha törzsutas vagy, ne felejtsd el felhasználni törzsutas pontjaidat!  Vagy hozd el
magaddal 4-5 barátodat és kérj egyedi kedvezményt!
Utazz tele kocsival, ne egyedül!
A túrát telekocsi rendszerben szervezzük. Csatlakozz másokhoz, vagy ajánld fel a
saját autódat! Ha 6 autó helyett csak 4-gyel utazunk, az nemcsak gazdaságossági,
de környezetvédelmi megfontolásból is jó döntés. Nem is beszélve a szociális
szempontokról&#8230; �� A jelentkezés folyamatában tudod jelezni, hogyan
szeretnél utazni.
Takarékoskodj a költőpénzeddel!
A részvételi díj tartalmazza az egyik vacsora árát, ezen felül lehetőséged lesz
nagyobb üzletekben megvenni a szükséges enni-innivalókat, vagyok azok
alapanyagát, melyeket a kempingben elkészíthetsz magadnak. Az árak, ezekben a
nagyobb élelmiszerüzletekben hasonlóak az itthoniakhoz, nem kell vagyonokat
költened egy étkezésre.
KOMPENZÁLD A CO2 KIBOCSÁTÁSOD!
A jelentkezési folyamat során fogadj örökbe egy facsemetét! A következő
évtizedekben ez a fa elnyeli az utazásod során keletkezett pótlólagos CO2
kibocsátást. Részletek &gt;&gt;
JELENTKEZÉS
Minden fiatalt és lélekben fiatalt szeretettel várunk!  Biztos lehetsz benne, hogy a
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túra során nagyszerű emberekkel ismerkedhetsz meg. Ha akarod, ha nem. ��
A jelentkezés menete a következő: Ha elhatároztad magad, nyomd meg a jobb
oldalon a ’Jelentkezem’ gombot, majd menj végig a regisztrációs formulán! A
procedúra végén kapsz egy automatikus e-mailt. A jelentkezés feldolgozását
követően (legfeljebb 1-2 munkanapon belül) kapsz tőlünk egy általunk írt e-mailt is
a számlával és további tudnivalókkal.
FIZETÉSI ÜTEMEZÉS
Ha több, mint 30 nappal a túra indulása előtt jelentkezel, előleget kérünk, melynek
mértéke 50 000 Ft. A hátralék a túra indulása előtti 30. napon esedékes. Ha neked
egyszerűbb, választhatsz úgy is, hogy egyben befizeted a teljes összeget a
jelentkezéskor.
Ha a túra indulása előtti 30 napon belül jelentkezel, a teljes összeget egyben kérjük
befizetni.
MI VAN, HA KÖZBEJÖN VALAMI?
Ha nálunk kötöd az utasbiztosításod, akkor a részvételi díj 4%-áért tudunk kötni
útlemondási biztosítást is, így ha komoly dolog jön közbe, a biztosító visszafizeti a
teljes részvételi díjat. A jelentkezési folyamatban igényelj útlemondási biztosítást,
ha szeretnél ilyet!
KÉRDÉSED VAN?
Írj nekünk e-mailt Vagy hívd Danit a +36 30 501 62 30-as számon! Ha nem veszi fel,
vissza fog hívni.

Túra

Szállás kempingben
A három éjszakát egy helyen, egy nagyon hangulatos, tiszta és kénylemes
kempingben fogjuk tölteni, saját sátrakban. A kemping belterületére autókkal
behajtani tilos, ami kicsit ugyan kényelmetlenné teszi a ki és bepakolást, viszont
nagyon barátságos, természetközeli légkört teremt a táborozáshoz.
A kemping területén tiszta, kulturált fürdőszoba, fedett közös helység és tűzrakó
van.
Korábban írtunk egy cikket a sátorozás romantikájáról, érdemes elolvasni, jó
kedvcsináló.

Ellátás
Az ellátás nagy részétt magadnak kell megoldanod, de két este is fogunk közösen
főzni a tűbortűz segítségével. Lesz alkalom megállni szupermarketben vásárolni, a
harmadik este elmehetünk akár közösen vacsorázni.

Utazás
Az utazás alapvetően egyénileg történik. Ne aggódj, ha nincs autód és akkor se, ha
csak egyedül lennél az autódban! Egyeztetünk és úgy fogjuk elkészíteni a
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beosztást, hogy mindenkinek jusson hely és mindenki a lehető legkényelmesebben
és leggazdaságosabban utazzon. Eddig még mindig sikerült �� Ha sikerül optimálisan
beosztani az autókat azzal nem utolsó sorban a környezetterhelésünket is
csökkentjük. Valószínűleg bérlünk legalább egy mikrobuszt is, de biztos, hogy senkit
nem hagyunk itthon, aki időben jelentkezik! 
Ha mndenképp mikrobuszban szeretnél utazni, jelezd ezt a jelentkezésed
megjegyzés rovtában!
Bovec Budapesttől kb. 600 km-re van.

Kaland

1. nap &#8211; Kanyoning vagy zipline &#8211; válassz!
Budapestről nettó 6 és fél óra autózással jutunk Bovecre, túránk bázisára. Az első
nap délutánján kétféle programból lehet választani. Ki-ki döntse el, hogy melyikhez
van nagyobb kedve, rugalmasan tudjuk majd szervezni, hogy mindenki azt kapja,
amit választott. Jelentkezéskor kell választanod, de később még lesz lehetőség
módosítani.
A. Kanyoning

A túrát úgy kell elképzelni mint egy természetes csúszdaparkot. Miután az elején
megbirkóztunk egy könnyebb sétával a kanyon mellett felfelé, nincs más dolgunk,
mint újra ’gyereknek’ lenni és élvezni a kristálytiszta patakban való ugrálást,
csúszdázást. Néhány helyen 3-8 m magasból is ugrálhatunk a medencékbe. Nem
kell megijedni a nagyobb ugrások nem kötelezőek. A kanyon tele van 2-12 m magas
csúszdákkal, melyek többsége mellett vissza lehet mászni és megismételni a
csúszást újra és újra. A legizgalmasabb rész amikor a napfényről indulva egy sötét
barlangba csúszunk le.

B. Zipline
A Bovec zipline igazi adrenalinélmény. A Soca-völgy smaragdzöld folyója fölött és a
Júliai-Alpok csipkés csúcsai között suhanva olyan panoráma tárul eléd, amit
máshonnan nem lehet átélni. Több, egymást követő pályán csúszhatsz végig, így az
élmény nem egy pillanat, hanem egy izgalmas, vezetett kaland, ahol a biztonság és
a profi szervezés végig garantált.

Görgők segítségével csúszunk végig az átlagosan 600 méter hosszú kötélpályán két
hegygerinc között. A programban összesen öt csúszás van. A helyszínre
terepjárókkal és egy katonai szállító járművel jutunk fel.

2. nap &#8211; Egész napos túra a Triglav Nemzeti parkban
Reggeli után autónikkal a Soca folyó mentén útnak indulunk és haladunk fel
egészen az 1612 méteres Vrisic hágóig. Itt hagyjuk az autóinkat és teszünk egy
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kellemes túrát gyönyörű bércek között. Ez már igazi magashegység érzés. ��

Egy szelídebb, 1911 méter magas csúcsot választottunk magunknak, meyhez
összesen 3-400 méter szintemelkedést lekűzdeni attól függően, hogy a helyszínen
melyik útvonlat választjuk. Az útvonal nem túl nehéz, átlagos edzettséggel bárki
teljesíteni tudja.

Ha marad időnk, visszafelé úton járunk egy kicsit a Soca forrásánál, vagy
felkeressük a Soca szurdokot, ahol helyenként 15 méter mély sziklafalba vájt
magának utat a kristálytiszta vízű folyó. Ha kimlegedtünk, akár csobbanhatunk is
egyet.
3. nap &#8211; Rafting a Socán és más vizes szépségek
A világ legcsodálatosabban (van ilyen szó, most írtam le) smaragzöld folyóját, a
Socát evezzük meg a mai napon. Ez az a folyó, ahol nem számít, hogy süt a nap,
vagy fúj a szél, hogy alacsony, vagy magas a víz. A látvány annyira magával
ragadó, hogy csak ez fog számítani.

A közelben eredő, közismretebb nevén Isonzó folyó a vadvizek között a közepes
nehézségűek közé tartozik. A 6-8 személyes raftokban az evezés teljesen
biztonságos.

A folyón állandóan váltogatják egymást az izgalmasabb, és a csendesebb
szakaszok, így bőven van idő nézelődni, gyönyörködni a varázslatos táj
szépségeiben.

A vadvízi evezés menete
A vadvízi evezés időtartama körülbelül 3 óra. Útközben többször megállunk vízbe
ugrálni. A túra előtt a túravezetők mindenkinek kiosztják a higiénikusan tisztán
tartott (fertőtlenített) neoprén ruhákat és sisakokat, majd részletes balesetvédelmi
eligazítást tartanak.
Tényleg biztonságosak a rafting hajók?
Igen.
De komolyan?
Komolyan. A nagyobb 6-8 személyes hajók felboríthatatlanok. Mindenki kap
mentőmellényt és sisakot. Az ilyen nagyobb hajókat helyi túravezetők irányítják,
akik úgy ismerik a folyót, mint a tenyerüket.

A vadvízi evezésen a részvétel alapfeltétele az úszni tudás.

A rafting túra után marad majd időnk, hogy felkeressünk egyet a környék számtalan
vízeséséből.
4. nap &#8211; Kerékpártúra fennséges tavak és hegyek között
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A hazafelé vezető utat megszakítva teszünk egy könnyű kb 25 km-es kerékpártúrát
170 méter szintemelkedéssel. Kranjska Gorában bérlünk kerékpárt, a
gyönyörűséges felső és alsó Fusine tavak lesz az útunk végcélja. Itt érdmes lesz egy
kis időt eltölteni fotózni, esetleg megebédelni a tóparti étteremben.

Út közben sem fogunk unatkozni. Végig egy biztonságos, enyhén emelkedő
(visszafelé lejtő) kerékpárúton haladunk. Kerékpártúránk hátterét végig a Júliai
Alpok bércei és völgyei szolgáltatják. Megállunk majd a Száva forrásánál, ami
önmagában is egy izgalmas látnivaló. A Száva két ága közül a Dolinka nevű egy
mocsaras területen, smaragdzöld tavacskák és forrásmedencék alatt kerül a
felszínre.

Aztán kora délután véget ér a túránk és élményekkel feltöltődve indulunk a
csodálatos magyar alföldre. De ne csodálkozzatok, ha csak a testetek tér haza
teljesen, és lélekben egy kicsit még a hegyek közt ragadtok.
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